



Pen News
潘文军
编译专栏

诗云: 哈马斯高官遇刺, 摩萨德迪拜逞凶。盖弥彰床边置药, 一滴血泄露行踪。
且说哈马斯高官马哈茂德·马巴胡赫今年1月神秘死于阿联酋迪拜。乍一看去, 像是心脏病突发自然死亡。但当哈马斯向迪拜警方表明死者真实身份后, 迪拜警方发现, 马哈茂德·马巴胡赫其实是死于谋杀, 而幕后凶手就是以色列特工组织摩萨德。是什么让病死变成了谋杀? 又是什么让幕后黑手现出原形?



马哈茂德·马巴胡赫

迪拜谋杀, 一滴血让摩萨德现形

【楔子】

摩萨德杀人露马脚 英记者重访探真相

暗杀当天晚上8点半, 迪拜五星级酒店的大厅, 伴随着柔和的音乐, 衣着华丽的人们纷纷前来就餐。

在二楼的走廊, 一位中年客人满不在乎地朝他自己的房间走去, 当他打开230房间的们时, 里面候着四个受过严格训练的杀手, 他们都戴着棒球帽, 等的就是他。

他们很快制服了尚在懵懂之中的客人, 并往他的腿上注射了一针琥珀酰胆碱, 这种药物能让肌肉弛缓, 有麻醉作用。药很管用, 受害者的肌肉很快就麻痹了, 他的呼吸也会很快停止, 接着心跳消失。但凶手连等受害者断气的耐心都没有, 时间是他们行动能否成功的根本, 他们害怕被发现。透过门上的观测孔, 他们已经看到女服务员和搬运工在走廊里走动, 他们也知道闭路电视会记录下他们在宾馆公共场合的举动。

为了节约时间, 一个杀手拿起枕头按在了已经处在半昏迷状态的受害者脸上。当他的生命体征消失后, 他们迅速在床头放了一瓶治疗心脏病的药, 想让受害者看起来是死于心脏病突发。

他们把枕头放好, 还整理了一下床单, 让受害者看起来像是刚躺到床上想休息一会。他们没有注意到枕头上有一滴受害者的血迹, 正是这一滴血泄露了受害者被谋杀的秘密。

然后, 他们溜出去用一个特殊装置把门锁上, 并从外边把铰链拴上, 最后, 将“请勿打扰”的牌子轻轻挂在门把手上。

几分钟后, 他们溜出酒店; 几小时后, 他们离开迪拜。

到目前为止, 他们似乎完成了一起天衣无缝的谋杀案。这将成为一起神秘的谋杀案, 一起永远也不会有人调查、更不用说查出真相的谋杀案。

但是, 当这名叫做马哈茂德·马巴胡赫的哈马斯海外军火采购高级负责人在迪拜布斯坦罗塔娜酒店被杀后, 暗杀小组被酒店的闭路电视拍了个正着, 这起事件不可避免地引起了国际风波。

引起强烈反响的并不仅仅是谋杀案本身, 还有以色列摩萨德在谋杀过程中使用的方式, 摩萨德特工盗用了居住在以色列的12个英国公民以及其他4个国家公民的护照, 这些国家对以色列相当不满。

目前, 以色列仍然拒绝承认是此次暗杀的幕后黑手。

世界上大多数人认为是以色列对外情报机构摩萨德策划了这次暗杀, 如此冷血的谋杀非摩萨德莫属, 他们早已“声名在外”。

但是, 如此精心策划的谋杀为什么会露出马脚呢? 为了找到答案, BBC记者重访了案发地, 追寻摩萨德的暗杀脚步。



两名杀手在跟踪马哈茂德·马巴胡赫

第一回 暗杀组分批入迪拜 寻目标散住各酒家

暗杀阴谋开始于今年1月19日。午夜, 迪拜机场的摄像机记录下了两名男子的面孔, 他们持英国护照, 从法兰克福来到这里。他们是暗杀小组的先遣队, 接下来的几小时中, 暗杀小组其他成员陆续抵达。

暗杀小组分布在多家酒店, 因为他们还不知道目标的下榻地点。凌晨1时21分, 一位持爱尔兰护照, 自称盖尔·福利亚德的金发女子来到了朱美拉酋长大厦酒店。她在房间里消磨时间, 天亮后点了一份

快餐, 然后出去逛商场, 回来时手里多了几个购物袋。

下一站是另一家酒店, 闭路电视拍到她进了厕所, 出来时不仅衣服换了, 还戴上了黑色的假发。盖尔在镜头前的行为清楚地表明, 她和她的同伙知道四周到处是摄像头。

盖尔等人的掩饰显得很业余, 他们的工具无非是假发、眼镜或者胡须。他们低估了迪拜警方的能力, 没想到他们能在数千张不同的照片中找出他们, 将谋杀案指向摩萨德。

第二回 遇害者大意泄行踪 两杀手跟踪到房间

行动转到了布斯坦罗塔娜酒店, 因为当天下午, 马哈茂德·马巴胡赫在这家酒店出现了, 他使用了一个化名, 没人知道他究竟来干什么。

马哈茂德·马巴胡赫知道自己被通缉。一年前, 在接受卡塔尔半岛电视台访问时, 他说: “他们叫我狐狸。我脑后都长着眼睛, 以色列曾经三次试图干掉我。” 不管是到

迪拜还是到哪里, 马哈茂德·马巴胡赫都希望保持低调。他向来不带保镖, 但这一次, “狐狸” 对于自己旅行计划的保密工作做得不够仔细, 他甚至通过互联网订购机票。

马哈茂德·马巴胡赫被两名网球队运动员打扮的杀手跟踪了。他们挤进电梯, 为的是弄清马哈茂德·马巴胡赫确切的房间号。

第三回 谋百密暗杀变病死 有一滴血露行藏

马哈茂德·马巴胡赫住230。杀手的一个同伙从附近的一个商业中心打电话过来预订对面的房间——270。他们的理由是, 270是他们的幸运数字。接下来的几小时内, 暗杀小组的一些成员陆续进入270房间, 以此为基地监视230房间, 并展开暗杀计划。

马哈茂德·马巴胡赫被杀死的房间门后有一间小浴室, 是藏人的绝佳地点, 门上装的是电子锁, 用门卡打开。

暗杀当天晚上8时左右, 闭路电视里一名暗杀小组成员在走廊里缠住一位客人, 分散他的注意力。

电子记录显示, 就在此时, 有人动了230房间的电子锁。当半小时后马哈茂德·马巴胡赫回到自己房间时, 天花板上的摄像头记录下了他消失在角落的魁梧身影。

15分钟后, 他死了。杀手们正

在门上挂上了“请勿打扰”牌子, 16个小时后, 马哈茂德·马巴胡赫才被发发现死亡。

床头有一瓶药, 一眼看去, 他好像是自然死亡。但当哈马斯将马哈茂德·马巴胡赫的真实身份告诉迪拜警方后, 迪拜警方立刻下令验尸。

这就是暗杀小组在整个行动中留下的最大破绽。他们急于干掉马哈茂德·马巴胡赫, 于是用枕头使他窒息而亡, 在用枕头擦拭他的脸时, 还在枕头上留下了一滴血。

经过化验, 马哈茂德·马巴胡赫被注射过药物, 这意味着谋杀。那晚所有被闭路电视拍下的人都被警方核查, 警方将画面上的人和机场扫描的护照进行了详细对比, 找出酒店里的可疑人物。

很快, 5张西方国家的护照被查出有假, 迪拜警方认为持这5张假护照入境的人与谋杀有关, 他们盗用了这5张护照真正持有者的身份。

第四回

以国人纵容摩萨德 遇害者被杀不冤枉

追寻完了凶手和遇害者在迪拜的脚步, BBC记者还想知道以色列人对这件事究竟怎么看。

在以色列, 没有人同情马哈茂德·马巴胡赫, 他多年来一直被以色列以谋杀罪通缉。

21年前, 他和另两位武装分子打扮成犹太教徒的样子, 搭乘一名以色列年轻士兵的车回家度周末。

结果一上车, 马哈茂德·马巴胡赫就把那名叫做伊兰·萨顿的以色列士兵枪杀了, 他们随便找了个地方把萨顿埋了, 可怜的萨顿亲人7年都不知道他葬身何方。

去年, 马哈茂德·马巴胡赫在接受电视采访时吹嘘他杀了伊兰·萨顿和另一名以色列士兵。他说: “血像泉水一样涌了出来, 那个以色列士兵还在大喊‘妈妈, 妈妈’。”

一些以色列人认为马哈茂德·马巴胡赫这次公开露面导致了以色列对他发出必杀令, 当然, 他的死也与他军火商的身份有关。

伊兰·萨顿的家人仍保持着对他的记忆, 在他们的脑海中, 伊兰·萨顿是个高大威武、面带微笑的小伙子。

他的妹妹马扎尔·胡塔说: “我母亲从来没有忘记

过他, 不管是谁杀了马哈茂德·马巴胡赫, 我从心底感激他们。”

记者在特拉维夫大街上采访了很多人, 他们普遍的反应是, 这是件大快人心的事。当被问及他们如果是摩萨德策划了暗杀他们怎么想时, 他们点头、微笑, 表现出一种纵容的态度。

很明显, 这里的大多数人为摩萨德骄傲, 他们把摩萨德看作这个四面树敌的弹丸小国的保护者。

自从1972年慕尼黑奥运会上, 以色列运动员遭巴勒斯坦极端分子屠杀后, 以色列政府正式批准了海外暗杀的行为。

摩萨德系统追捕和杀死了11名他们确信与慕尼黑惨案有关的阿拉伯人。

以色列还被怀疑和40多起类似的暗杀事件有关, 自“9·11”事件以来, 以色列宣称对伊斯兰极端主义的斗争已经从他们自己的秘密战争变成了所有人的战斗。

摩萨德前高官拉米·伊格拉说: “现代世界还要进行定点清除, 的确是件很不幸的事, 但却是必须要做的事。今天的战争不是在诺曼底海滩进行的, 而是在伦敦或者特拉维夫的大街小巷中进行的。”

第五回

巴人民视他为英雄 盼西方强压以色列

在马哈茂德·马巴胡赫的家乡, 被战火摧毁的加沙地带, 人们的观点与特拉维夫大相径庭。虽然他的海报已经开始褪色, 但人们还是把他看作烈士和英雄。

听到马哈茂德·马巴胡赫死亡的消息, 他的家人并不感到意外。他父亲阿卜杜

尔·拉乌夫说: “以色列摩萨德已经找了他好多年了, 我们知道这一天迟早会到来的。”

马哈茂德·马巴胡赫的家人希望西方国家能够对以色列采取强硬的态度, 尤其是像英国这样公民护照遭到盗用的国家。

【尾声】

摩萨德失误毁声誉 交护照记者心犹豫

BBC记者的最后一站是特拉维夫机场。在机场, 在将护照交给安保人员之前, 记者犹豫了一下。

在这里, 英国公民的护照被拿走检查的时间比在其他地方要长; 还是在这里, 英国公民护照被“克隆”的秘密大白天下。

根据英国政府掌握的情况, 伪造护照的都是专家, 那些专家极有可能为以色列情报机构工作。

此次暗杀中发生的错误——杀人的方式、护照、化妆没能骗过迪拜警方的眼睛……以及解决此事的方式已经让摩萨德很不情愿地曝光于镁光灯下。

以色列仍然什么都没说。但如果确如所有证据指向的那样, 是摩萨德杀了马哈茂德·马巴胡赫, 这次行动已经严重破坏了该机构行动效率的声誉。

私家车主拨打4008-000-000平安电话车险提供方便快捷服务

中国平安 PINGAN

电话车险 4008-000-000

桑塔纳 1.8手动

平安电话车险直销价

约2354元



险种组合: 车损险+商业三者险30万+全部不计免赔

福克斯 1.8 自动

平安电话车险直销价

约2680元



* 实际价格会受上年理赔、车龄等因素影响, 以上价格仅供参考, 其他车型直接咨询4008-000-000 (4008六个零)

雪佛兰(科鲁兹)

平安电话车险直销价

约2883元

